11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.08.2009 20:45:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.08.2009 20:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180838/answer/180839




Cyns 1o OIMCaHUIO, HeJIb3s UCKITIOUUTh BapUKOlLleNe, STUOUANMUT WU IPOCTAaTUT. BaM moka3aHa
O4YHas KOHCYJIbTAIlUs ypoJiora 1 o0CceoBaHKe: YeThIpexcTakaHHas mpoba (moceB + MUKPOCKOIIHUS),
Ma30K Ha I10/I0Bble nHGMeKIun U Y3UM MOUeBOTO0 Iy3hIps, IPOCTAThl U OPraHOB MOIIOHKH.

Hanuune CT'yCTKOB 1 KOMOYKOB B CIiepMe MaTOJIOTHEN He SIBISETCS.



